

衡阳日报社主办“童心童绘同梦想”百米画卷社会实践活动

百米卷上绘画，超燃！

■文/陈路华 图/张志伟 陈路华

本报讯 7月17日，由衡阳日报社主办、并携手衡阳尚学堂教育、衡阳银泰城购物中心举办的“童心童绘同梦想”百米画卷社会实践活动在衡阳银泰城购物中心广场举行。活动旨在提高未成年人积极向上的艺术氛围，用爱国文化引领孩子们健康成长。

据了解，本次社会实践主题活动分4—7岁小朋友组、8—14岁大朋友组进行，围绕暑期防溺水、文明与安全、爱祖国、我爱衡阳、环保、学雷锋、放飞梦想等10个不同主题展开，旨在提倡：“互帮互助、团结友爱、健康安全、礼仪谦让”。长达100米的画卷由大朋友组和小朋友组的孩子们共同绘制完成。

活动场面十分壮观，长达100米的画卷上，孩子们手握画笔，在自己的“领域”认真绘画。只见大朋友组的孩子们运用天马行空的想象力，手握画笔，一笔笔、一点点描绘出太空中的人造卫星、幸福和谐的美好家园、为人民做好事的雷锋等图画。小朋友组的孩子们则通过素描方式，与爸爸妈妈共同描绘出我是环保小卫士、我的爸爸妈妈、我的老师等各种图画，可谓异彩纷呈。孩子们用手中的七彩画笔，栩栩如生地展现了爱祖国、爱家乡，畅想未来的无限梦想。“平常在家里总是一天到晚玩手机游戏，这次带她出来参加活动，看到她和其他小朋友在一起绘画其乐融融，真的很开心。通过活动，我打算‘趁热打铁’给孩子报个绘画的兴趣班，让她的喜好变成爱好，激发她对未来的畅想。”参加活动的一位家长如是说道。



参加活动的部分小朋友及家长合影。



活动现场。

小朋友正在认真绘画。



扫码阅读更多

19日至21日，午后至傍晚——

雨水“戏份足” 闷热“不肯退”

■本报记者 胡亚华

本报讯 18日凌晨2时，今年第6号台风“烟花”在西北太平洋洋面上生成。近期，雨水的戏份有点多，清凉的福利，敬请查收。

副热带高压断裂北抬，我市处在副热带高压的边缘，天气形势不稳定。18日，我市多地出现单点性局地热对流。18日12时39分，市气象台对衡阳县发布暴雨橙色预警；下午2时13分，对常宁市发布暴雨橙色预警；下午3时08分，对祁东县发布暴雨黄色预警。监测显示，我市共出现了4处暴雨点，其中衡山县福田镇降水

最为集中，降雨量达74.4毫米；衡阳县栏垅乡降雨量68.7毫米，常宁、耒阳两地实施了人工增雨作业。

连场“及时雨”缓解了局地旱情，体感清凉舒爽。18日，我市大部分地区退出了“高温群”，衡阳市城区最高气温34.7℃，仅常宁、耒阳两地最高气温维持在35℃以上，达35.2℃。由于我市仍处在副热带高压边缘，19日至21日，午后至傍晚仍有分散性阵雨、雷阵雨出没。高温地盘将逐步缩减，但闷热仍将“在线”。22日，受偏东气流影响，我市有望迎来新一轮较为明显的降水。

衡阳县：

萌娃挑战自我 “卖报”奉献爱心

■通讯员 李香莉 王继斌

本报讯 童心向党，爱心同行。7月18日，衡阳县星遥艺术培训学校金话筒班的口才萌娃们，在家长的陪伴下，手持一份份全新的《衡阳日报》，来到县城中洲公园、船山广场等地，施展口才、挑战自我，参加“童心向党·卖报献爱心”户外实践活动，并将“卖报”所得悉数捐出用来助学。

当天的暑期社会实践中，300余名口才萌娃们在专业老师的指导下，化身“小报童”，主动接近街头的陌生市民，喊出质朴的爱心口号、讲述感人的助学故事、表演拿手的艺术绝活，“推销”手头的《衡阳日报》。被拒绝后，他们重振信心、从头再来；被质疑时，他们耐心解说、破冰相拥；终获成功时，他们欢欣鼓舞、继续前行。每个孩子都突破了自我，收获了“衡阳群众”的善意，也奉献了自己的小爱心。

该活动由衡阳县新时代文明实践服务中心指导，衡阳市船山助学志愿者协会与衡阳县星遥艺术培训学校联合举办，得到了衡阳日报社的大力



支持。当天，口才萌娃们共“卖出”2500份《衡阳日报》，所得爱心款6056.6元已交由船山助学志愿者当场接收，用于帮助困境儿童。

培育和践行社会主义核心价值观
衡阳群众 有你最美